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土岐市東京圏からの移住支援事業に係る同意事項


１　土岐市東京圏からの移住支援金交付要綱第２条の規定による交付対象者への該当及び第８条の規定による移住支援金返還要件の該当を確認するため、担当職員が申請者及び世帯員について住民票を閲覧すること。

２　土岐市東京圏からの移住支援金交付要綱第２条の規定による交付対象者への該当を確認するため、担当職員が申請者及び世帯員について市税の納付状況を確認すること。

３　土岐市東京圏からの移住支援金交付要綱第８条の規定による移住支援金返還要件の該当を確認するため、土岐市が就業先企業等に申請者の在職状況を確認すること。

４　岐阜県及び土岐市が、申請時の個人情報について、他の都道府県において実施する移住支援事業の円滑な実施や国への実施状況の報告等のため、国、他都道府県、他市区町村に提供又は確認すること。

[bookmark: _GoBack]５　申請者が関係人口として移住支援金の交付を受けた場合、岐阜県及び土岐市が実施する移住定住施策について、申請者及び世帯員に協力依頼があった場合、積極的に協力すること。
